

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 20.07.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005525375

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Maison Planzer Transports SA, Chavornay, nouveau Planzer Transports SA

Planzer Transports SA Route de l'Industrie 2 1373 Chavornay

Jusqu'ici Maison Planzer Transports SA

Maison Planzer Transports SA, à Chavornay, CHE-224.083.621 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225834). Nouvelle raison de commerce de la succursale: Planzer Transports SA. Nouvelle raison sociale du siège principal: Planzer Transports SA (CHE-149.541.792). Nouveau siège principal: Dietikon. Signature collective à deux est conférée à Meier Pascal, de Zürich, à Le Mont-sur-Lausanne.

Registre journalier no 13985 du 15.07.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud